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ATA

ATA DA 15ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM 15/3/2017

Presidência do Deputado Dalmo Ribeiro Silva

Sumário: Comparecimento – Abertura – 1ª Parte: 1ª Fase (Expediente): Ata – Correspondência: Ofícios – 2ª Fase (Grande

Expediente):  Apresentação  de Proposições:  Projetos  de  Lei  nºs  4.069 e  4.070/2017 – Requerimentos  nºs  6.547 a  6.549/2017 –

Comunicações:  Comunicações  dos deputados Roberto  Andrade,  Agostinho Patrus  Filho e  Gustavo  Corrêa – Oradores  Inscritos:

Discursos dos deputados Antônio Jorge, Cristiano Silveira, Paulo Guedes, André Quintão e Bonifácio Mourão – 2ª Parte (Ordem do

Dia): 1ª Fase: Abertura de Inscrições – Leitura de Comunicações – Encerramento – Ordem do Dia.

Comparecimento

– Comparecem os deputados e as deputadas:

Adalclever Lopes – Lafayette de Andrada – Dalmo Ribeiro Silva – Inácio Franco – Rogério Correia – Alencar da Silveira

Jr. – Arlen Santiago – Agostinho Patrus Filho – André Quintão – Anselmo José Domingos – Antonio Carlos Arantes – Antônio Jorge –

Antonio Lerin – Arlete Magalhães – Arnaldo Silva – Bonifácio Mourão – Bosco – Carlos Henrique – Carlos Pimenta – Cristiano

Silveira – Dilzon Melo – Dirceu Ribeiro – Doutor Jean Freire – Doutor Wilson Batista – Duarte Bechir – Durval Ângelo – Elismar

Prado – Fabiano Tolentino – Fábio Avelar Oliveira – Fábio Cherem – Fred Costa – Geisa Teixeira – Gil Pereira – Glaycon Franco –

Gustavo Corrêa – Hely Tarqüínio – Ione Pinheiro – Iran Barbosa – Isauro Calais – Ivair Nogueira – João Leite – João Magalhães –

João Vítor Xavier – Léo Portela – Leonídio Bouças – Marília Campos – Noraldino Júnior – Nozinho – Paulo Guedes – Roberto

Andrade – Sargento Rodrigues – Tadeu Martins Leite – Thiago Cota – Tiago Ulisses – Tito Torres – Tony Carlos – Ulysses Gomes –

Vanderlei Miranda.

Abertura

O presidente (deputado Dalmo Ribeiro Silva) – Às 14h5min, a lista de comparecimento registra a existência de número

regimental. Declaro aberta a reunião. Sob a proteção de Deus e em nome do povo mineiro, iniciamos os nossos trabalhos. Com a

palavra, o 2º-secretário, para proceder à leitura da ata da reunião anterior.
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1ª Parte

1ª Fase (Expediente)

Ata

– O deputado João Leite, 2º-secretário ad hoc, procede à leitura da ata da reunião anterior, que é aprovada sem restrições.

Correspondência

– A deputada Ione Pinheiro, 1ª-secretária ad hoc, lê a seguinte correspondência:

OFÍCIOS

Do Sr. Marcos Alberto Barbosa de Carvalho, coordenador-geral de Execução e Acompanhamento de Projetos do Ministério

da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações, informando a celebração de convênio entre essa pasta e a Emater, tendo como

objeto a produção do caderno de especificações para implantação de estufa para cultivo protegido. (– À Comissão de Fiscalização

Financeira, para os fins do art. 74 da Constituição do Estado, c/c o art. 100, inciso XVI, do Regimento Interno.)

Do Sr. Mauro Carlesse, presidente da Assembleia Legislativa do Estado do Tocantins, informando a composição da Mesa

para o biênio 2017-2019.

2ª Fase (Grande Expediente)

Apresentação de Proposições

O presidente – A presidência passa a receber proposições e a conceder a palavra aos oradores inscritos para o Grande

Expediente.

– Nesta oportunidade, são encaminhadas à presidência as seguintes proposições:

PROJETO DE LEI Nº 4.069/2017

Institui o Dia do Advogado Criminalista.

A Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta:

Art. 1º – Fica instituído o Dia do Advogado Criminalista, a ser comemorado, anualmente, no dia 2 de dezembro.

Sala das Reuniões, 14 de março de 2017.

Deputado Arnaldo Silva (PR)

Justificação: Este projeto de  lei  apresentado à  apreciação desta  egrégia Casa Legislativa  visa  reconhecer  o dia  2 de

dezembro como o dia do advogado criminalista no Estado, uma vez que a referida data já é estabelecida em nível nacional, e, como

reconhecimento à classe dos advogados criminalistas, vários estados já aprovaram leis nesse mesmo sentido.

O advogado criminalista é a imagem primeira da justiça. Dos profissionais da advocacia, notadamente nos últimos tempos,

sem dúvida alguma os que mais enfrentam as agruras do cotidiano são os que se dedicam à advocacia criminal.

Esta iniciativa legislativa visa, portanto, dar destaque e relevo aos advogados e advogadas criminalistas do Estado que

exercem o múnus público com afinco e dedicação. Dessa maneira, sem deixar de prestigiar os demais profissionais, apresento este

projeto para aprovação dos meus pares.

– Publicado, vai o projeto às Comissões de Justiça e do Trabalho para parecer, nos termos do art. 190, c/c o art. 102, do

Regimento Interno.
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PROJETO DE LEI Nº 4.070/2017

Dispõe sobre a  inclusão  de  conteúdo que  trate  de história  política,

econômica e social  na grade curricular  das  escolas  do Estado e dá

outras providências.

A Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta:

Art. 1º – Fica o Poder Executivo, por meio da Secretaria de Estado de Educação, obrigado a incluir na grade curricular da

disciplina história, das escolas estaduais, conteúdo que trate da história política, econômica e social do município onde essas escolas

estejam localizadas.

Parágrafo único – O conteúdo de que trata esta lei será denominado história do município.

Art. 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Reuniões, 15 de março de 2017.

Deputado Roberto Andrade (PSB)

Justificação: A Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional, Lei nº 9.394, de 20 de dezembro de 1996, no art. 26

assegura que os currículos do ensino fundamental e médio devem ser diversificados e possuir base nacional comum, completada com

características regionais e locais da sociedade, da cultura e da economia.

Com a globalização das comunicações e a agilidade no acesso à informação, tem ocorrido o enfraquecimento da identidade

local. A maioria dos estudantes não conhecem a história do município onde estão domiciliados. Abrir espaço para a construção de uma

proposta de ensino da história local, voltada para a divulgação dos acervos culturais municipais, é de extrema importância para o

resgate da história dos municípios.

Cada município tem fatores culturais que são transmitidos ao longo do processo histórico. É importante que esses fatores

históricos sejam transmitidos de geração a geração, através da divulgação de suas construções, de artefatos míticos, éticos e religiosos.

A preservação da memória atualmente é um tema em destaque na sociedade. Tem-se a preocupação da conservação de

registros de memória, justificando-se, assim, a reflexão sobre o perigo de se esquecerem ou se perderem registros importantes que

relatam fatos históricos marcantes de uma determinada sociedade.

– Publicado, vai o projeto às Comissões de Justiça e de Educação para parecer, nos termos do art. 188, c/c o art. 102, do

Regimento Interno.

REQUERIMENTO Nº 6.548/2017

Excelentíssimo Senhor Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais:

O deputado que este subscreve requer a V. Exa., nos termos do art. 103, III, “a”, do Regimento Interno, seja encaminhado à

Secretaria Municipal de Saúde de Caratinga pedido de providências para informar sobre os motivos que levaram à desassistência à

saúde dos usuários do SUS e ao risco de fechamento das portas do Hospital Nossa Senhora Auxiliadora.

Sala das Reuniões, 14 de março de 2017.

Deputado Antônio Jorge (PPS)

Justificação: O  Hospital  Nossa  Senhora  Auxiliadora  está  prestes  a  fechar  as  portas  e  colocar  fim  ao  atendimento

ambulatorial.  Conforme informações da população que procura o serviço, o pronto-socorro está  em situação crítica;  há falta  de

medicamentos e os profissionais estão há quase três meses sem receber seus salários. A população dos 14 municípios referenciados

por Caratinga não tem conseguido atendimento. Cabe registrar que a UPA ainda não foi inaugurada.

– À Comissão de Saúde.
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REQUERIMENTOS

Nº 6.547/2017, do deputado Cabo Júlio, em que requer seja formulado voto de congratulações com os policiais militares

que menciona, lotados no 6º Batalhão de Polícia Militar, pela atuação na ocorrência, em 12/3/2017, em Governador Valadares, que

resultou na apreensão de cerca de 10kg de maconha e na detenção de duas pessoas; e seja encaminhado ao Comando-Geral da PMMG

pedido de providências  com vistas  à  concessão de  recompensa aos  militares  pelo  relevante serviço  prestado  à sociedade.  (–  À

Comissão de Segurança Pública.)

Nº  6.549/2017,  do  deputado  Carlos  Pimenta,  em  que  requer  seja  encaminhado  ao  governador  do  Estado  pedido  de

providências  para  que  o  delegado  de  Polícia  Civil  Rômulo  Quintino  da  Silva  permaneça  lotado  no  Município  de  Governador

Valadares em razão do brilhante trabalho que sempre exerceu junto à corporação. (– À Comissão de Segurança Pública.)

Comunicações

– São também encaminhadas  à  presidência  comunicações  dos  deputados  Roberto  Andrade,  Agostinho Patrus  Filho  e

Gustavo Corrêa.

Oradores Inscritos

– Os deputados Antônio Jorge, Cristiano Silveira, Paulo Guedes, André Quintão e Bonifácio Mourão proferem discursos,

que serão publicados em outra edição.

2ª Parte (Ordem do Dia)

1ª Fase

Abertura de Inscrições

O presidente – Esgotado o prazo destinado a esta parte, a presidência passa à 2ª Parte da reunião, com a 1ª Fase da Ordem

do Dia, compreendendo as comunicações da presidência e de deputados e a apreciação de pareceres e de requerimentos. Estão abertas

as inscrições para o Grande Expediente da próxima reunião.

Leitura de Comunicações

– A seguir, o presidente dá ciência ao Plenário das comunicações apresentadas nesta reunião pelos deputados  Agostinho

Patrus Filho e Gustavo Corrêa, cujo teor foi publicado na edição anterior.

Encerramento

O presidente – A presidência verifica, de plano, a inexistência de quórum para a continuação dos trabalhos e encerra a

reunião, convocando as deputadas e os deputados para a ordinária de amanhã, dia 16, às 14 horas, com a seguinte ordem do dia: (– A

ordem do dia anunciada foi publicada na edição anterior.). Levanta-se a reunião.

COMUNICAÇÕES DESPACHADAS PELO PRESIDENTE

COMUNICAÇÃO

– O presidente despachou, em 15/3/2017, a seguinte comunicação:

Do deputado Roberto Andrade em que notifica o falecimento do Sr. Marcelo Soares de Andrade, ocorrido em 13/3/2017,

em Belo Horizonte. (– Ciente. Oficie-se.)
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COMUNICAÇÕES

– O presidente deu ciência ao Plenário, na 16ª Reunião Ordinária da 3ª Sessão Legislativa Ordinária da 18ª Legislatura, em

16/3/2017, das comunicações apresentadas pelos líderes dos Blocos Minas Melhor, Compromisso com Minas Gerais e Verdade e

Coerência, indicando os seguintes membros dos seus respectivos blocos para comporem as comissões permanentes:

Comissão de Administração Pública

Membros Efetivos Partido Bloco
Parlamentar

Membros Suplentes Partido Bloco
Parlamentar

JOÃO MAGALHÃES PMDB BMM CABO JÚLIO PMDB BMM

AGOSTINHO PATRUS FILHO PV BCMG ARLETE MAGALHÃES PV BCMG

CRISTIANO SILVEIRA PT BMM TADEU MARTINS LEITE PMDB BMM

ARNALDO SILVA PR BMM DOUTOR JEAN FREIRE PT BMM

DIRCEU RIBEIRO PHS BCMG TIAGO ULISSES PV BCMG

GUSTAVO VALADARES PSDB BVC GUSTAVO CORRÊA DEM BVC

JOÃO LEITE PSDB BVC SARGENTO RODRIGUES PDT BVC

Comissão de Constituição e Justiça

Membros Efetivos Partido Bloco
Parlamentar

Membros Suplentes Partido Bloco
Parlamentar

LEONÍDIO BOUÇAS PMDB BMM IRAN BARBOSA PMDB BMM

HELY TARQÜÍNIO PV BCMG CÁSSIO SOARES PSD BCMG

DURVAL ÂNGELO PT BMM ULYSSES GOMES PT BMM

ISAURO CALAIS PMDB BMM TADEU MARTINS LEITE PMDB BMM

ROBERTO ANDRADE PSB BCMG FÁBIO CHEREM PSD BCMG

BONIFÁCIO MOURÃO PSDB BVC GUSTAVO CORRÊA DEM BVC

LUIZ HUMBERTO CARNEIRO PSDB BVC SARGENTO RODRIGUES PDT BVC

Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária

Membros Efetivos Partido Bloco
Parlamentar

Membros Suplentes Partido Bloco
Parlamentar

TIAGO ULISSES PV BCMG AGOSTINHO PATRUS FILHO PV BCMG

CÁSSIO SOARES PSD BCMG HELY TARQÜÍNIO PV BCMG

ULYSSES GOMES PT BMM ANDRÉ QUINTÃO PT BMM

FELIPE ATTIÊ PTB BVC GUSTAVO VALADARES PSDB BVC

CARLOS HENRIQUE PRB BMM ARNALDO SILVA PR BMM

IVAIR NOGUEIRA PMDB BMM JOÃO MAGALHÃES PMDB BMM

TITO TORRES PSDB BVC BONIFÁCIO MOURÃO PSDB BVC

Comissão de Assuntos Municipais e Regionalização

Membros Efetivos Partido Bloco
Parlamentar

Membros Suplentes Partido Bloco
Parlamentar

PAULO GUEDES PT BMM ROSÂNGELA REIS PROS BMM

FRED COSTA PEN BCMG DOUTOR WILSON BATISTA PSD BCMG

GEISA TEIXEIRA PT BMM CARLOS HENRIQUE PRB BMM

IRAN BARBOSA PMDB BMM CELISE LAVIOLA PMDB BMM

ELISMAR PRADO PDT BVC CARLOS PIMENTA PDT BVC

Comissão de Defesa do Consumidor e do Contribuinte

Membros Efetivos Partido Bloco
Parlamentar

Membros Suplentes Partido Bloco
Parlamentar

FELIPE ATTIÊ PTB BVC JOÃO VÍTOR XAVIER PSDB BVC

DOUGLAS MELO PMDB BMM IVAIR NOGUEIRA PMDB BMM
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TADEU MARTINS LEITE PMDB BMM ISAURO CALAIS PMDB BMM

DUARTE BECHIR PSD BCMG NORALDINO JÚNIOR PSC BCMG

SARGENTO RODRIGUES PDT BVC ELISMAR PRADO PDT BVC

Comissão de Direitos Humanos

Membros Efetivos Partido Bloco
Parlamentar

Membros Suplentes Partido Bloco
Parlamentar

CRISTIANO SILVEIRA PT BMM GEISA TEIXEIRA PT BMM

NORALDINO JÚNIOR PSC BCMG FRED COSTA PEN BCMG

CELISE LAVIOLA PMDB BMM CABO JÚLIO PMDB BMM

DURVAL ÂNGELO PT BMM MARÍLIA CAMPOS PT BMM

JOÃO LEITE PSDB BVC CARLOS PIMENTA PDT BVC

Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia

Membros Efetivos Partido Bloco
Parlamentar

Membros Suplentes Partido Bloco
Parlamentar

CELISE LAVIOLA PMDB BMM DOUGLAS MELO PMDB BMM

IONE PINHEIRO DEM BVC GUSTAVO VALADARES PSDB BVC

JOÃO VÍTOR XAVIER PSDB BVC DILZON MELO PTB BVC

THIAGO COTA PMDB BMM CRISTIANO SILVEIRA PT BMM

DIRCEU RIBEIRO PHS BCMG ARLETE MAGALHÃES PV BCMG

Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável

Membros Efetivos Partido Bloco
Parlamentar

Membros Suplentes Partido Bloco
Parlamentar

GLAYCON FRANCO PV BCMG ANSELMO JOSÉ DOMINGOS PTC BCMG

THIAGO COTA PMDB BMM IRAN BARBOSA PMDB BMM

MARÍLIA CAMPOS PT BMM IVAIR NOGUEIRA PMDB BMM

GERALDO PIMENTA PCdoB BMM DURVAL ÂNGELO PT BMM

DILZON MELO PTB BVC FELIPE ATTIÊ PTB BVC

Comissão de Agropecuária e Agroindustrial

Membros Efetivos Partido Bloco
Parlamentar

Membros Suplentes Partido Bloco
Parlamentar

ANTONIO CARLOS ARANTES PSDB BVC NOZINHO PDT BVC

EMIDINHO MADEIRA PSB BCMG GLAYCON FRANCO PV BCMG

GUSTAVO SANTANA PR BMM PAULO GUEDES PT BMM

FABIANO TOLENTINO PPS BCMG ROBERTO ANDRADE PSB BCMG

ISAURO CALAIS PMDB BMM BOSCO PTdoB BMM

Comissão de Redação

Membros Efetivos Partido Bloco
Parlamentar

Membros Suplentes Partido Bloco
Parlamentar

GILBERTO ABRAMO PRB BMM CRISTIANO SILVEIRA PT BMM

TADEU MARTINS LEITE PMDB BMM ULYSSES GOMES PT BMM

TIAGO ULISSES PV BCMG ROBERTO ANDRADE PSB BCMG

CÁSSIO SOARES PSD BCMG HELY TARQÜÍNIO PV BCMG

GUSTAVO CORRÊA DEM BVC BONIFÁCIO MOURAO PSDB BVC

Comissão de Saúde

Membros Efetivos Partido Bloco
Parlamentar

Membros Suplentes Partido Bloco
Parlamentar

CARLOS PIMENTA PDT BVC NEILANDO PIMENTA PP BVC

DOUTOR WILSON BATISTA PSD BCMG GLAYCON FRANCO PV BCMG
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DOUTOR JEAN FREIRE PT BMM MISSIONÁRIO MARCIO SANTIAGO PR BMM

GERALDO PIMENTA PCdoB BMM LÉO PORTELA PRB BMM

BONIFÁCIO MOURÃO PSDB BVC BRAULIO BRAZ PTB BVC

Comissão de Transporte, Comunicação e Obras Públicas

Membros Efetivos Partido Bloco
Parlamentar

Membros Suplentes Partido Bloco
Parlamentar

FÁBIO CHEREM PSD BCMG DUARTE BECHIR PSD BCMG

ANSELMO JOSÉ DOMINGOS PTC BCMG CORONEL PICCININI PSB BCMG

CELINHO DO SINTTROCEL PCdoB BMM JOÃO MAGALHÃES PMDB BMM

GUSTAVO SANTANA PR BMM FÁBIO AVELAR OLIVEIRA PTdoB BMM

GUSTAVO VALADARES PSDB BVC GIL PEREIRA PP BVC

Comissão de Desenvolvimento Econômico

Membros Efetivos Partido Bloco
Parlamentar

Membros Suplentes Partido Bloco
Parlamentar

ROBERTO ANDRADE PSB BCMG TIAGO ULISSES PV BCMG

FABIANO TOLENTINO PPS BCMG ANTONIO LERIN PSB BCMG

FÁBIO AVELAR OLIVEIRA PTdoB BMM GUSTAVO SANTANA PR BMM

IVAIR NOGUEIRA PMDB BMM LEONÍDIO BOUÇAS PMDB BMM

BRAULIO BRAZ PTB BVC ANTONIO CARLOS ARANTES PSDB BVC

Comissão do Trabalho, Previdência e Ação Social

Membros Efetivos Partido Bloco
Parlamentar

Membros Suplentes Partido Bloco
Parlamentar

CELINHO DO SINTTROCEL PCdoB BMM PAULO GUEDES PT BMM

GEISA TEIXEIRA PT BMM FÁBIO AVELAR OLIVEIRA PTdoB BMM

NOZINHO PDT BVC ANTONIO CARLOS ARANTES PSDB BVC

ANDRÉ QUINTÃO PT BMM MARÍLIA CAMPOS PT BMM

CORONEL PICCININI PSB BCMG EMIDINHO MADEIRA PSB BCMG

Comissão de Segurança Pública

Membros Efetivos Partido Bloco
Parlamentar

Membros Suplentes Partido Bloco
Parlamentar

SARGENTO RODRIGUES PDT BVC JOÃO LEITE PSDB BVC

PAULO GUEDES PT BMM DURVAL ÂNGELO PT BMM

JOÃO MAGALHÃES PMDB BMM LEONÍDIO BOUÇAS PMDB BMM

CABO JÚLIO PMDB BMM MISSIONÁRIO MARCIO SANTIAGO PR BMM

FÁBIO CHEREM PSD BCMG TIAGO ULISSES PV BCMG

Comissão de Participação Popular

Membros Efetivos Partido Bloco
Parlamentar

Membros Suplentes Partido Bloco
Parlamentar

DOUTOR JEAN FREIRE PT BMM BOSCO PTdoB BMM

MARÍLIA CAMPOS PT BMM GERALDO PIMENTA PCdoB BMM

FRED COSTA PEN BCMG LEANDRO GENARO PSD BCMG

NEILANDO PIMENTA PP BVC JOÃO LEITE PSDB BVC

ROSÂNGELA REIS PROS BMM ANDRÉ QUINTÃO PT BMM

Comissão de Cultura

Membros Efetivos Partido Bloco
Parlamentar

Membros Suplentes Partido Bloco
Parlamentar

BOSCO PTdoB BMM THIAGO COTA PMDB BMM

ELISMAR PRADO PDT BVC TITO TORRES PSDB BVC
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ROSÂNGELA REIS PROS BMM GEISA TEIXEIRA PT BMM

GLAYCON FRANCO PV BCMG ARLETE MAGALHÃES PV BCMG

IONE PINHEIRO DEM BVC NEILANDO PIMENTA PP BVC

Comissão de Minas e Energia

Membros Efetivos Partido Bloco
Parlamentar

Membros Suplentes Partido Bloco
Parlamentar

JOÃO VÍTOR XAVIER PSDB BVC DILZON MELO PTB BVC

GIL PEREIRA PP BVC TITO TORRES PSDB BVC

LEONÍDIO BOUÇAS PMDB BMM THIAGO COTA PMDB BMM

BOSCO PTdoB BMM GUSTAVO SANTANA PR BMM

ANTONIO LERIN PSB BCMG MÁRIO HENRIQUE CAIXA PV BCMG

Comissão de Esporte, Lazer e Juventude

Membros Efetivos Partido Bloco
Parlamentar

Membros Suplentes Partido Bloco
Parlamentar

ULYSSES GOMES PT BMM ROSÂNGELA REIS PROS BMM

MÁRIO HENRIQUE CAIXA PV BCMG ANSELMO JOSÉ DOMINGOS PTC BCMG

GUSTAVO CORRÊA DEM BVC JOÃO VÍTOR XAVIER PSDB BVC

CARLOS HENRIQUE PRB BMM DOUGLAS MELO PMDB BMM

FÁBIO AVELAR OLIVEIRA PTdoB BMM ARNALDO SILVA PR BMM

Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa com Deficiência

Membros Efetivos Partido Bloco
Parlamentar

Membros Suplentes Partido Bloco
Parlamentar

DUARTE BECHIR PSD BCMG FABIANO TOLENTINO PPS BCMG

ARNALDO SILVA PR BMM CELISE LAVIOLA PMDB BMM

LEANDRO GENARO PSD BCMG DOUTOR WILSON BATISTA PSD BCMG

NOZINHO PDT BVC IONE PINHEIRO DEM BVC

TITO TORRES PSDB BVC LUIZ HUMBERTO CARNEIRO PSDB BVC

Comissão de Prevenção e Combate ao Uso de Crack e Outras Drogas

Membros Efetivos Partido Bloco
Parlamentar

Membros Suplentes Partido Bloco
Parlamentar

ANTÔNIO JORGE PPS BCMG FÁBIO CHEREM PSD BCMG

LÉO PORTELA PRB BMM CARLOS HENRIQUE PRB BMM

DILZON MELO PTB BVC CARLOS PIMENTA PDT BVC

MISSIONÁRIO MARCIO SANTIAGO PR BMM DOUTOR JEAN FREIRE PT BMM

GILBERTO ABRAMO PRB BMM GERALDO PIMENTA PCdoB BMM

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 13/3/2017, o Presidente, nos termos do art. 79, inciso VI, da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, e nos termos da

Lei nº 21.732, de 28/7/2015, da Resolução nº 5.497, de 13/7/2015, c/c a Deliberação da Mesa nº 2.625, de 8/9/2015, assinou os

seguintes atos relativos ao cargo em comissão de recrutamento amplo de assessor parlamentar, do quadro de pessoal desta Secretaria:

nomeando Elaine Tauil Tavares, padrão VL-20, 8 horas, com exercício no Gabinete da Deputada Geisa Teixeira;

nomeando Gabriel Correa Cordeiro, padrão VL-9, 4 horas, com exercício no Gabinete da Deputada Geisa Teixeira;

nomeando Irenilda Márcia da Cunha Silva, padrão VL-26, 6 horas, com exercício no Gabinete da 2ª-Vice-Presidência;
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nomeando Tânia Cristina de Castro, padrão VL-27, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Cristiano Silveira.

TERMO DE CONVÊNIO Nº 14/2016

Primeira convenente: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Segundo convenente: Câmara dos Deputados.

Objeto: colaboração mútua no campo de atividades audiovisuais, jornalísticas, educativas e culturais. Vigência: 60 meses a partir de

sua publicação.
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